

公式通知 No.08

発行日時： 2019年 11 月 10 日 5 : 00	文章番号： 1-08
宛 先： 全参加者	ページ数： 2
発 行 者： 事務局長	添付資料： TC10→TC11ロードブック
発行内容： TC10C→TC11 ロードブックの追加及び、page 64 Box 18の変更	

- ・「TC10C → TC11 のロードブック」添付を追加する。
 これにより、TC11のアイテナリーの距離を
 0.76km → 1.13km に変更する。
 但し、ターゲットタイムは変更しない。
- ・page 64 Box18を下記の通りに変更する。

※訂正前

51.13	1.72		 TC12 Akechi (0.08) N35° 19'00.9" , E137° 25'56.7"	0.00
-------	------	--	---	------



※訂正後

51.13	1.72		 TC12 Akechi to page 42 Box 1 (0.08) N35° 19'00.9" , E137° 25'56.7"	0.00
-------	------	--	--	------

審査委員会(署名)

Central Rally 2019

審査委員長

競技長

審査委員

審査委員

2019年 1 月 10 日 5 時 00 分

2019年 1 月 10 日 5 時 00 分

TC 10C Service OUT	Distance	Leg 2	Page
TC 11 Morikoro	1.32 km	Section 4	61A
	Average	Target time	
	15.8 km/h	5 mins	

Distance		Direction	Information	Distance To Go
Total	Part			
0.00	0.00		 TC10C Service OUT N35° 10'34.0" , E137°	1.32
0.22	0.22			1.10
0.63	0.41			0.69
0.90	0.27			0.42
1.16	0.26			0.16
1.32	0.16		TC11 Morikoro to page 61 Box No.1 (0.10) N35° 10'22.4" , E137° 05'01.1"	0.00